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Code article Déscriptif Condit. 
AP154 Etiquette ronde «Plaisir d’offrir» fond noir 500

Code article Déscriptif Condit. 
AP161 Etiquette ronde «Joyeuses fêtes» 500

Code article Déscriptif Condit. 
AP163 Etiquette carré «Plaisir d’offrir» fond blanc texte noir 500

Code article Déscriptif Condit. 
AP168 Etiquette rectangle «Joyeuses Pâques» 500

Code article Déscriptif Condit. 
AP173 Etiquette rectangle «Bonne Fête Maman» 500

Code article Déscriptif Condit. 
AP111 Etiquette rectangle «Joyeuses Fêtes» 500

Code article Déscriptif Condit. 
42817 Etiquette ovale «Joyeuses Fêtes» 500

Code article Déscriptif Condit. 
42861 Etiquette rectangle «Bonne Fête» 500

Code article Déscriptif Condit. 
ETQ0425 Etiquette rectangle «Bonne Dégustation» 3,5 x 4 cm 500

LES INDISPENSABLES
Code article Déscriptif Condit. 

BT575812 Bobine thermique 57 x 58 x 12 5

BT2796 Bobine thermque 80 x 80 x 12 5

Code article Déscriptif Condit. 
BT2726 Bobine thermique ticket CB 57 x 40 x 12 10

1- la largeur 2- le diamètre 3- le mandrin

Code article Déscriptif Condit. 
41745 Feutre craie pointe trés fine BLANC 1

1670 Feutre craie pointe moyenne BLANC 1
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Code article Déscriptif Condit. 
05005 Brosse 1/2 tête blanche 1

Code article Déscriptif Condit. 
90050 Bobine bolduc 7mm x 500m   ARGENT 1

90051 Bobine bolduc 7mm x 500m   BLANC 1

90052 Bobine bolduc 7mm x 500m   BLEU CIEL 1

90053 Bobine bolduc 7mm x 500m   BLEU ROY 1

90056 Bobine bolduc 7mm x 500m   BORDEAUX 1

90060 Bobine bolduc 7mm x 500m   BRUN FONCE 1

90062 Bobine bolduc 7mm x 500m   COLORADO 1

90065 Bobine bolduc 7mm x 500m   FUCHSIA 1

90068 Bobine bolduc 7mm x 500m   JAUNE CITRON 1

90075 Bobine bolduc 7mm x 500m   NOIR 1

90076 Bobine bolduc 7mm x 500m   OR 1

90080 Bobine bolduc 7mm x 500m   ORANGE 1

90082 Bobine bolduc 7mm x 500m   ROSE 1

90085 Bobine bolduc 7mm x 500m   ROUGE 1

90088 Bobine bolduc 7mm x 500m   VERT 1

90092 Bobine bolduc 7mm x 500m   VIOLET 1

Code article Déscriptif Condit. 
BOLISAV10 Bobine bolduc 10mm x 250m   nos région  SAVOIE 1

90175 Bobine bolduc 10mm x 250m   COEUR VALENTIN 1

Code article Déscriptif Condit. 
90100 Bobine bolduc miroir 7mm x 250m   ARGENT 1

90102 Bobine bolduc miroir 7mm x 250m   BLEU ROY 1

90103 Bobine bolduc miroir 7mm x 250m   OR 1

90104 Bobine bolduc miroir 7mm x 250m   ROUGE 1

Code article Déscriptif Condit. 
41002 Porte bolduc vertical plastique 1

Code article Déscriptif Condit. 
89904 Bobine 200m raphia ROUGE 1

89906 Bobine 200m raphia JAUNE 1

89907 Bobine 200m raphia ORANGE 1

89910 Bobine 200m raphia NATUREL 1

89911 Bobine 200m raphia CHOCOLAT 1

89912 Bobine 200m raphia NOIR 1

89915 Bobine 200m raphia VERT ANIS 1

89916 Bobine 200m raphia FUCHSIA 1

89919 Bobine 200m raphia ARGENT 1

89903 Bobine 200m raphia FRAMBOISE 1

89900 Bobine 200m raphia BLANC 1
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Code article Déscriptif Condit. 
43540 Bougie support chiffres doré n° 0 10

43541 Bougie support chiffres doré n° 1 10

43542 Bougie support chiffres doré n° 2 10

43543 Bougie support chiffres doré n° 3 10

43544 Bougie support chiffres doré n° 4 10

43545 Bougie support chiffres doré n° 5 10

43546 Bougie support chiffres doré n° 6 10

43547 Bougie support chiffres doré n° 7 10

43548 Bougie support chiffres doré n° 8 10

43549 Bougie support chiffres doré n° 9 10

Code article Déscriptif Condit. 
43580 Bougie support coeur doré n° 0 10

43581 Bougie support coeur doré n° 1 10

43582 Bougie support coeur doré n° 2 10

43583 Bougie support coeur doré n° 3 10

43584 Bougie support coeur doré n° 4 10

43585 Bougie support coeur doré n° 5 10

43586 Bougie support coeur doré n° 6 10

43587 Bougie support coeur doré n° 7 10

43588 Bougie support coeur doré n° 8 10

43589 Bougie support coeur doré n° 9 10

43590 Bougie support coeur doré assort. 10

Code article Déscriptif Condit. 
23101 Feuille matelassée brune 700 x 500 mm 1

Code article Déscriptif Condit. 
23080 Papier cristal brun 40 gr 520 x 350 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
SBCOP3252 Boîte distributrice GM 525 x 320 mm 200

Code article Déscriptif Condit. 
03443 Boîte distributrice Ultra Gripp  530 x 270 mm 72

Code article Déscriptif Condit. 
05670 Kit support comptoir (support aimanté, bracelet, 5 gants) 1

05676 Moufle Clean Hands 100

05677 Gant 3 doigts Clean Hands 100
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Code article Déscriptif Condit. 
201654 Feuille papier cuisson double face 60 x 40 cm 500

320213 Feuille papier cuisson brun Ecopap 53 x 32 cm 500

Code article Déscriptif Condit. 
63000 Rouleau papier cuisson double face 38 x 50 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
FILMC300X0.30 Boîte distributrice FILM ETIRABLE 30 cm x 300 m 1

FILM44526 Boîte distributrice FILM ETIRABLE 45 cm x 300 m 1

SFPDIS451500 Boîte distributrice FILM ETIRABLE 45 cm x 1500 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
FILMZ30 Boîte distributrice FILM ZIP 30 cm x 300 m 1

FILMZ45 Boîte distributrice FILM ZIP 45 cm x 300 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
SFADIS200X0.33 Boîte distributrice rouleau ALUMINIUM  33 cm x 200 m 1

SFADIS4520 Boîte distributrice rouleau ALUMINIUM  44 cm x 200 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
DEV104500 Ditributeur Wrapmaster pour films 45 cm 1

FILMWRAP30 film étirable WRAPMASTER 30 x cm x 300 m 3

FILMWRAP45 film étirable WRAPMASTER 45 x cm x 300 m 3
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Code article Déscriptif Condit. 
1900P Cagette carton brun 560 x 420 HT 110 mm 50

1901 Cagette carton brun 640 x 420 HT 90 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
19123TR Film palettisation transparent 45 cm x 270 m 23 µ 1

6330091 Film palettisation noir 45 cm x 270 m 17 µ 1

Code article Déscriptif Condit. 
16866 Caisse américaine 600 x 400 HT 300  A9 20

65224 Caisse américaine 600 x 400 HT 250  A10 50

Code article Déscriptif Condit. 
41260 Rouleau adhésif  19 mm x 66 m  transparent 1

Code article Déscriptif Condit. 
OFOOD4SUP0050 Rouleau adhésif  HAVANE spécial froid 50 mm x 100 m  1

Code article Déscriptif Condit. 
H11CP Dévidoir  pour scotch Havane 1

Code article Déscriptif Condit. 
RP3580 Rouleau polypro NEUTRE 120ml x 80 cm 35 µ 1

Code article Déscriptif Condit. 
RPARTISAN Rouleau polypro FABRICATION ARTISANALE  120ml x 80 cm 35 µ 1

Code article Déscriptif Condit. 
41230 Dévidoir à scotch de comptoir 1
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Code article Déscriptif Condit. 
MBR9 Mini brochette bambou  RUBAN 9 cm 500

Code article Déscriptif Condit. 
PIC129N-BOU Pique plastique noir BOULE 9 cm 100

Code article Déscriptif Condit. 
V011302 Pince bambou 160 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
GOLF9 Mini brochette bambou GOLF 9 cm 200

GOLF15 Mini brochette bambou GOLF 15 cm 200

GOLF21 Mini brochette bambou GOLF 21 cm 200

Code article Déscriptif Condit. 
189.69 Pique drapeau  FRANCAIS 144

189.71 Pique drapeau ITALIEN 200

189.68 Pique drapeau USA 200

Code article Déscriptif Condit. 
XE51 Papillote agneau 100

Code article Déscriptif Condit. 
PIQ250 Pique brochette INOX 28 cm 200

Code article Déscriptif Condit. 
51/0217 Ficelle sos boîte plastique 1420m 0,900kg 1

Code article Déscriptif Condit. 
FICRAYON2K Ficelle blanche rayonne 4 fils 1kg 1

FICRAYON3K Ficelle blanche rayonne 6 fils 1kg 1

53/1506 FicellePP blanc 0,5/3 (10 bobines de 2kg ) 20 kg

Code article Déscriptif Condit. 
BH30100 Pique brochette bois de hêtre 30 cm Ø 3.5 mm 100

BH25100 Pique brochette bois de hêtre 25 cm Ø 3,5 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
PSB Pique steaks BLEU 100

PSS Pique steaks SAIGNANT 100

PSP Pique steaks A POINT 100

PSC Pique steaks BIEN CUIT 100
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CONTENANT - GAMME UTILISATION FROIDE

Code article Déscriptif Condit. 
V00551 Boite cristal couv rentrant APET 250cc 50

X370DC Boite cristal couv rentrant APET 370cc 50

V00553 Boite cristal couv rentrant APET 500cc 50

V00555 Boite cristal couv rentrant APET 750cc 50

V00556 Boite cristal couv rentrant APET 1000cc 50

X1500SC Boite cristal couv rentrant APET 1500cc 60

X2000SC Boite cristal couv rentrant APET 2000cc 60

Code article Déscriptif Condit.
M125 Boite cristal couv rentrant Multipack APET 125cc 100

M250C Boite cristal couv rentrant Multipack 2APET 50cc 100

M370C Boite cristal couv rentrant Multipack APET 370cc 50

M500C Boite cristal couv rentrant Multipack APET 500cc 50

M750C Boite cristal couv rentrant Multipack APET 750cc 50

M1000C Boite cristal couv rentrant Multipack APET 1000cc 40

M1500 Boite cristal couv rentrant Multipack APET 1500cc 75

Code article Déscriptif Condit. 
SLR250C Boite à salade cristal couv déchirable APET Sekipack 250cc 60

SLR370CC Boite à salade cristal couv déchirable APET Sekipack 370cc 50

SLR500CC Boite à salade cristal couv déchirable APET Sekipack 500cc 50

SLR750CC Boite à salade cristal couv déchirable APET Sekipack 750cc 50

SLR1000C Boite à salade cristal couv déchirable APET Sekipack 1000cc 50

tenue en température (-40°/+60°C)

tenue en température (-40°/+60°C)

tenue en température (-40°/+60°C)

Code article Déscriptif Condit. 
CR0750C Boîte salade cristale + couv transp. RPET 750CC Crudipack 70

CR0370N Boîte salade noire + couv transp. RPET 370CC Crudipack 80

CR0500N Boîte salade noire + couv transp. RPET 450CC Crudipack 80

CR0750N Boîte salade noire + couv transp. RPET 750CC Crudipack 70

tenue en température (-40°/+60°C)

Code article Déscriptif Condit. 
SCP24NOIR Saladier APET Prestibox noir 750CC 50

SCP32NOIR Saladier APET Prestibox noir 1000CC 50

COVSCP24/32-50 Couvercle transp. pour saladier Prestibox 50

tenue en température (-40°/+60°C)

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
PO250C Pot rond Ø117 HT 53mm   250CC RPET Tusipack

PO360C Pot rond Ø117 HT 57mm   350CC RPET Tusipack 50

PO450C Pot rond Ø117 HT 73mm   450CC RPET Tusipack 50

PO750C Pot rond Ø117 HT 116mm  750CC RPET Tusipack 50

COVP1000CH8 Couvercle pour pot rond Tusipack 50

Code article Déscriptif Condit. 
BSK14 Boîte salade + couvercle fenêtre 140 x 140 HT 50 mm brun 50

BSK16 Boîte salade + couvercle fenêtre 160 x 160 HT 50 mm brun 60

BSK19 Boîte salade + couvercle fenêtre 190 x 190 HT 50 mm brun 40

Code article Déscriptif Condit. 
POTCART500 Pot à salade kraft brun Ø 150 HT53 mm 500 ml 50

COUVSKB780 Couvercle PET transparent pour SKB780 50

SKB780 Pot à salade kraft brun Ø 150 HT61 mm 780 ml 50

COUVSKB780 Couvercle PET transparent pour SKB780 50

SKB1100 Pot à salade kraft brun Ø 160 HT65 mm 1000 ml 50

COUVSKB100 Couvercle PET transparent pour SKB1100 50

SKB1250 Pot à salade kraft brun Ø 175 ht70 mm 1250 ml 50

COUVSKB1250 Couvercle PET transparent pour SKB1250 50

tenue en température (-40°/+60°C)

Micro-ondable sans le couvercle

Code article Déscriptif Condit. 
15550C Saladier rond CANNE A SUCRE Ø 195mm  1200 ml 135

15543 Couvercle dome PLA pour saladier 15550C 60

tenue en température (-25°/+220°C)

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
BC750CAR040PP Barquette carton Luxifood 180 x 180 HT 30 mm 750cc 120

BC850CAR040PP Barquette carton Luxifood 180 x 180 HT 30 mm 750cc 120

BC1200CAR040PP Barquette carton Luxifood 180 x 180 HT 30 mm 750cc 120

COVBC850C Couvercle cristal RPET pour barquette 850cc 20

COVB1200C Couvercle cristal RPET pour barquette 750 & 1200cc 20

tenue en température (-20°/+120°C)

tenue en température (-25°/+220°C)

tenue en température (-25°/+220°C)

Une barquette, deux utilisations - Chaud & Froid Biodégradable, compostable, recyclable

Code article Déscriptif Condit. 
PUL42116F1000 Bol rond BAGASSE Ø130 HT 90 mm  500 ml 100

PUL51201F1000 Couvercle PP pour bol ref PUL42116F1000   100

Code article Déscriptif Condit. 
PUL46016 Saladier rond BAGASSE Ø 155mm  500 ml 125

PUL51616D500 Couvercle PET pour saladier PUL46016 100

Code article Déscriptif Condit. 
PUL39029 Assiette octogonale CANNE A SUCRE 23 x 23 x 5 cm 830 ml 50

PUL53929 Couvercle pour assiette PUL39029 50

tenue en température (-25°/+220°C)

Code article Déscriptif Condit. 
221.17 Boîte americaine micro-gauffrée 112 x 90 HT 64 mm  780ml 50

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
BRK10 Barquette kraft dessus 152 x 107 x 35 mm 300 ml 250

BRK23 Barquette kraft dessus 185 x 127 x 42 mm 690 ml 250

Ideal également comme barquette frite

Code article Déscriptif Condit. 
PUL14224 Saladier carré biseauté BAGASSE 750 ml 50

PUL54224 Couvercle Rpet pour saladier carré biseauté PUL14224 50

tenue en température (-25°/+220°C)

tenue en température (-25°/+220°C)

tenue en température (-25°/+220°C)

tenue en température (-25°/+220°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PUL18021 Saladier ovale BAGASSE 190 x 150 x 50 mm  620 ml 50

PUL58021 Couvercle Rpet pour saladier ovale PUL18021 50

Code article Déscriptif Condit. 
5254-500 Bol blanc CANNE A SUCRE Ø 180mm 400 ml 50

Code article Déscriptif Condit. 
VF42200 Saladier carré Imagine CANNE A SUCRE 163 x 163 x 35 mm 900 ml 50

Code article Déscriptif Condit. 
BT375 Barquette charcutière translucide 138x90 HT 46mm   375gr 250

BT500 Barquette charcutière translucide 143x111 HT 49mm   500gr 250

BT750 Barquette charcutière translucide 176x116 HT 49mm   750gr 250

BT1000 Barquette charcutière translucide 189x144 HT 54mm   1000gr 250

tenue en température (-5°/+80°C)

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Egalement scelleable 

tenue en température (-25°/+220°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PR290B Plateau repas 5 compartiments 290x224 HT 30mm 50

CRC290 Couvercle cristal pour plateau PR290B 297x231 HT 50mm 50

tenue en température (-5°/+80°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PR5GN2B Plateau repas 5 compartiments 320x260 HT 30mm 50

CR2GN2 Couvercle cristal pour plateau PR5GN2B 25

tenue en température (-5°/+80°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PRP4KRB Kit Plateau repas + couvercle 4 comp. Bordeaux / blanc 15

PRP5KRB Kit Plateau repas + couvercle 5 comp. Bordeaux / blanc 15

PRP7KRB Kit Plateau repas + couvercle 7 comp. Bordeaux / blanc 15

tenue en température (-5°/+80°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PR2CPA Plateau repas 2 compartiments  227x177 HT35mm 100

CVPR2CPA Couvercle cristal pour plateau repas PR2CPA 239x181 HT27mm 100

tenue en température (-20°/+120°C)

Code article Déscriptif Condit. 
PUL2010 Plateau repas 5 compartiments CANNE A SUCRE 290 x 230 mm 50

PUL2011 Couvercle CANNE A SUCRE pour plateau repas PUL2010 50

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
POT30C Pot à sauce cristal APET 3 cl 1/4 OZ  Delipack 100

CVPOT30C Couvercle pour pot à sauce 3 cl  Delipack 100

POT60CC Pot à sauce cristal APET 6 cl 2 OZ  Delipack 100

CVPOT60C Couvercle pour pot à sauce 6 cl  Delipack 100

POS12.5CRISTAL Pot à sauce cristal APET 12.5 cl 4 OZ  250

COUVPOS10/12.5 Couvercle pour pot à sauce 12.5 cl  125

Code article Déscriptif Condit. 
87790 Pot à sauce PLA transparent 30 ml 250

87793 Couvercle PLA pour pot à sauce 87790 250

10048 Pot à sauce PLA transparent 60 ml 100

10536C Couvercle PLA pour pot à sauce 10048 100

Code article Déscriptif Condit. 
CP125PP Coupe dessert plastique vtranslucide 155 ml 25

DOMECP Couvercle plastique dome pour coupe dessert 50

Code article Déscriptif Condit. 
CP250CARK Pot dessert carton kraft  250 ml 8 Oz 50

CVP95CC Couvercle plat pour pot  dessert CP250CARK 50

tenue en température (-5°/+80°C)

Code article Déscriptif Condit. 
POS25/TP6CRIS50 Pot dessert PET cristal 09 OZ 25 cl 50

SD8 Pot dessert PET cristal 23,6 cl 50

SD5 Pot dessert PET cristal 15 cl 50

COUVPOS25 Couvercle pour pots dessert POS25 / SD8 / SD5 100

tenue en température (-40°/+70°C)

Code article Déscriptif Condit. 
210GKC111 Pot PET tranparent + insert + couvercle plat 325 ml 25

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
BODEGA180C Verre Bodega cristal 180 cc 30

CVBODEGA180C Couvercle pour verre Bodega 180 cc 60

BODEGA250C Verre Bodega cristal 250 cc 30

CVBODEGA250C Couvercle pour verre Bodega 250 cc 60

Code article Déscriptif Condit. 
VED6CC Verrine VERRE cristal Ø43 HT52 mm  5 cl 30

Code article Déscriptif Condit. 
19086 Verrine SPHERE Ø57 HT40 mm  7.5 cl 100

Code article Déscriptif Condit. 
19085 Verrine OVALE 2 compartiments  65x45 HT65 mm  2x6 cl 100

Code article Déscriptif Condit. 
19095 Verrine CARRE VRILLE 55X55 HT55 mm  6 cl 60

Code article Déscriptif Condit. 
19093 Verrine COROLLE Ø60 HT45 mm  6.5 cl 20

Code article Déscriptif Condit. 
19089 Verrine HEXAGONALE Ø53 HT46 mm  5,5cl 28

Code article Déscriptif Condit. 
VER10C Verrine VERRE Ø45 HT85mm  9 cl 20

Code article Déscriptif Condit. 
19212 Verrine CONE A PIED Ø75 HT73 mm 15 cl 100

Code article Déscriptif Condit. 
19247 Verrine SPHERE Ø70 HT50 mm 15 cl 100

CONTENANT
UTILISATION FROIDE
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Code article Déscriptif Condit. 
OK375 Barquette couv charnière Ondipack 375cc 50

OK500 Barquette couv charnière Ondipack 500cc 50

OK600 Barquette couv charnière Ondipack 600cc 50

OK800 Barquette couv charnière Ondipack 800cc 50

OK1050 Barquette couv charnière Ondipack 1050cc 50

OK1200 Barquette couv charnière Ondipack 1200cc 50

OK1800 Barquette couv charnière Ondipack 1800cc 50

Code article Déscriptif Condit. 
V01010 Barquette couv charnière Hotty 250cc 50

V01012 Barquette couv charnière Hotty 500cc 50

V01013 Barquette couv charnière Hotty 750cc 50

V01014 Barquette couv charnière Hotty 1000cc 50

V01015 Barquette couv charnière Hotty 1500cc 50

tenue en température (-20°/+130°C)

tenue en température (-20°/+130°C)

CONTENANT - GAMME UTILISATION CHAUDE

Code article Déscriptif Condit. 
CL250TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 250cc 100

CL375TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 375cc 120

CL500TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 500cc 100

CL750TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 750cc 140

CL1000TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 1000cc 160

CL1500TPE Barquette scellable transparente PP Alphacel 1500cc 110

tenue en température (-20°/+130°C)

Code article Déscriptif Condit. 
CL510CAR040PP Barquette carton scellable Kraft FOOD K 192x137 HT27mm 500cc 65

CL750CAR040PP Barquette carton scellable Kraft FOOD K 192x137 HT41mm 750cc 65

CL1000CAR040PP Barquette carton scellable Kraft FOOD K 192x137 HT57mm 1000cc 65

tenue en température (-20°/+120°C)

 film scellable à associer

Code article Déscriptif Condit. 
OPRL40PP150-500 Film scellable PP SPECIAL MICRO-ONDE 150 x 500 m 12µ 1

OPRL52PP150/300 Film scellable & pellable PE  150 x 300 m 12µ 1

OPRL52PP350/300 Film scellable & pellable PE  350 x 300 m 12µ 1
*

*

CONTENANT
UTILISATION CHAUDE
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Code article Déscriptif Condit. 
AV6N Coque poulet PP noir 264 x 201 x 85 mm Avipack 65

COVAV6 Couvercle cristal pour coque poulet AV6N 65

Code article Déscriptif Condit. 
BO500 Barquette operculable 146 x 121 x 40 mm 435cc 100

CO320/500 Couvercle carton pour barquette BO500 100

BO800 Barquette operculable 207 x 141 x 39 mm 800cc 100

CO800 Couvercle carton pour barquette BO800 100

BO930 Barquette operculable 218 x 113 x 54 mm 940cc 100

CO930 Couvercle carton pour barquette BO930 100

BO1100 Barquette operculable 218 x 155 x 46 mm 1070cc 100

CO900/1100 Couvercle carton pour barquette BO1100 100

BO1500H Barquette operculable 250 x 134 x 70 mm 1500cc 100

CO1500H Couvercle carton pour barquette BO1500H 100

BO2200 Barquette operculable 315 x 215 x 42 mm 2100cc 50

CO2200 Couvercle carton pour barquette BO2200 50

Code article Déscriptif Condit. 
BA250 Barquette alu  129 x 87 x 40 mm 250 cc 100

BA502 Barquette alu 150 x 124 x 44 mm 500cc 100

BA750 Barquette alu 203 x 138 x 44 mm 750cc 100

BA911 Barquette alu 203 x 138 x 50 mm 900cc 100

Code article Déscriptif Condit. 
PG1150 Plat gastronorme 1/4 aluminium 244 x 141 HT 40mm  1170 ml 100

PG1500 Plat gastronorme 1/4 aluminium 244 x 141 HT 55,5mm  1570 ml 100

PG2400 Plat gastronorme 1/2 aluminium 298 x 238 HT 40mm  2625 ml 100

PG3000 Plat gastronorme 1/2 aluminium 298 x 238 HT 50mm  3260 ml 50

PG3500 Plat gastronorme 1/2 aluminium 298 x 236 HT 60mm  3600 ml 100

Code article Déscriptif Condit. 
PC2-100 Plateau repas 2 compartiments 213 x 163 x 30 mm (504 / 355) 100

OPPC Couvercle alu à rebord pour barquette PC2 100

Code article Déscriptif Condit. 
GO85 Godet alu Ø 75 HT 34mm 90cc 100

GO110 Godet alu Ø 80 HT 35mm 110cc 100

GO125 Godet alu Ø 85 HT 41mm 125cc 100

BLISTERGO125 Couvercle transparent pour GO125 50

CONTENANT
UTILISATION CHAUDE
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Code article Déscriptif Condit. 
CO10 Coquille St Jacques alu 100

DOMECOQUILLE Couvercle transparent pour coquille HT 20 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
PANIER750CHAUD Panier repas Vision CARTON 12.5 x 18 x 3 cm  750 ml 150

Code article Déscriptif Condit. 
BARQPOUCE Barquette TOM POUCE 115 x 60 x 35 mm 500

BARQCOMTE Barquette COMTE 135 x 110 x 75 mm 160

BARQPRINCE Barquette PRINCE 140 x 95 x 50 mm 240

BARQBARONNET Barquette BARONNET 175 x 75 x 50 mm 175

BARQMARQUIS Barquette MARQUIS 175 x 110 x 40 mm 200

BARQDUC Barquette DUC 175 x 110 x 60 mm 100

BARQBARON Barquette BARON 205 x 110 x 60 mm 100

BARQSIRE Barquette SIRE 210 x 145 x 45 mm 100

BARQARCHIDUC Barquette ARCHIDUC 240 x 115 x 70 mm    100

BARQVICOMTE Barquette VICOMTE 290 x 80 x 45 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
BARQOCTO145 Barquette OCTO Ø 145 x 45mm 210

BARQOCTO180 Barquette OCTO Ø 145 x 45mm 120

tenue en température (-40°/+240°C)

Couvercle existant (sur commande)
Toutes références sauf Archiduc et Vicomte

CONTENANT
UTILISATION CHAUDE
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MOULE
Code article Déscriptif Condit. 

MO600X53 Moule à cake alu 193 x 72 HT 50 mm 550cc 100

MO600X60 Moule à cake alu 160 x 80 HT 58 mm 595cc 100

MO870 Moule à cake alu 216 x 85 HT 58 mm 870cc 100

MO1100 Moule à cake alu 220 x 95 HT 60 mm 1090cc 100

MO1600/50 Moule à cake alu 234 x 119 HT 68 mm 1640cc 50

Code article Déscriptif Condit. 
682907 Moule cake OPTIMA 165 x 65 HT 45 mm 30

681833 Moule cake OPTIMA 180 x 80 HT 55 mm 15

682908 Moule cake OPTIMA 200 x 80 HT 70 mm 40

Code article Déscriptif Condit. 
681856 Moule cake Novacart PM150 65 x 150 HT 50 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
17909 Moule cake papier sulfurisé 199 x 73 HT 60 mm 25

Code article Déscriptif Condit. 
684213 Moule de cuisson 175 x 110 HT 60 mm 300

Code article Déscriptif Condit. 
684012 Moule spécial pain & brioche Ø 130 HT 80 mm 60

Code article Déscriptif Condit. 
683519 Moule carré marron bord roulé 175 x 175 HT 30mm 100
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Code article Déscriptif Condit. 
TO109 Tourtière alu Ø 109 HT 21 mm 100

TO109HTE-GO204 Tourtière alu Ø 109 HT 40 mm 100

TO138 Tourtière alu Ø 138 HT 20 mm 100

TO170 Tourtière alu Ø 174 HT 23 mm 100

TO195 Tourtière alu Ø 195 HT 25 mm 100

TO230H Tourtière alu Ø 228 HT 39 mm 100

TO247 Tourtière alu Ø 240 HT 23 mm 100

TO284H Tourtière alu Ø 285 HT 41 mm 100

TO270 Tourtière alu Ø 260 HT 23 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
681841 Moule cuisson rond Novacart MBB170/35  Ø170 HT 35 mm 100

681910 Moule cuisson rond Novacart MBB185/35  Ø185 HT 35 mm 100

18038 Moule cuisson rond Novacart MBB220  Ø220 HT 35 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
18061 Moule PANETTONE  P155  Ø155 HT 110 mm 750 gr 200

18062 Moule PANETTONE  P170  Ø170 HT 110 mm 1 kg 200

Code article Déscriptif Condit. 
18120 Moule PANETTONE  SAPIN 312 X 224  X 60 mm 100

18121 Moule PANETTONE  SAPIN 160 X 140  X 35 mm 200

Code article Déscriptif Condit. 
TORTA100FU Moule ROND Ø 100 HT 30 mm fuchsia 1

Code article Déscriptif Condit. 
TORTA215FU Moule OVALE  215 x 140 HT 50 mm fuchsia 1

TORTA215VE Moule OVALE  215 x 140 HT 50 mm vert 1

Code article Déscriptif Condit. 
681829 Tourtière cannelée fond 190 HT 30 mm 60

Code article Déscriptif Condit. 
683141 Moule papier brun Ø 90 HT 21 mm (TO109) 75
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Code article Déscriptif Condit. 
683461 Moule de cuisson Easy Bake carré beige 45 x 45 mm 80

Code article Déscriptif Condit. 
683463 Moule de cuisson Easy Bake carré beige 80 x 80 mm 60

Code article Déscriptif Condit. 
683058 Moule de cuisson Easy Bake marron 80 x 40 mm 75

Code article Déscriptif Condit. 
684389 Caisse de cuisine écru Ø 54 HT 40 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
BPS38 Caisse de cuisine Ø 34 HT 27 mm 0,5 OZ 250

BPS45 Caisse de cuisine Ø 44 HT 28 mm 1 OZ 250

BPS48 Caisse de cuisine Ø 54 HT 35 mm 2 OZ 250

BPS51 Caisse de cuisine Ø 57 HT 37 mm 250

Code article Déscriptif Condit. 
V9160536 Caissette Tulipcup 35 x 60 mm rouge 200

V9160547 Caissette Tulipcup 50 x 80 mm Violet 200

V9160440 Caissette Tulipcup 50 x 80 mm Rouge 200

V9160441 Caissette Tulipcup 50 x 80 mm Vert 200

V9160442 Caissette Tulipcup 50 x 80 mm Jaune 200

V9160439 Caissette Tulipcup 50 x 80 mm Rose 200

683335 Caissette Tulipcup 50 x 95 mm marron 200

Code article Déscriptif Condit. 
683910 Assortiment caissette couleur Tulipcup 35 x 60 mm 300

683770 Assortiment caissette couleur Tulipcup 50 x 80 mm 240

Code article Déscriptif Condit. 
683578 Caissette Tulipcup STEP 50 x 80 mm Noire 150

683579 Caissette Tulipcup STEP 50 x 80 mm Orange 150

683466 Caissette Tulipcup STEP 50 x 80 mm Brun 200

Code article Déscriptif Condit. 
683751 Plaque de calage pour caissette Tulipcup double fce 5
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SNACKING
Code article Déscriptif Condit. 

ASF185N Assiette octogonale NOIR Ø 185 mm 50

ASF185RO Assiette octogonale ROUGE/BORDEAUX Ø 185 mm 50

ASF185TU Assiette octogonale TURQUOISE Ø 185 mm 50

CVASF185 Couvercle cristal pour assiette ASF185 25

ASF240N Assiette octogonale NOIRE Ø 240 mm 50

ASF240ROB Assiette octogonale ROUGE/BORDEAUX Ø 240 mm 50

ASF240B Assiette octogonale BLANC Ø 240 mm

ASF240TU Assiette octogonale TURQUOISE Ø 240 mm 50

ASF240VA Assiette octogonale VERT ANIS Ø 240 mm 50

CVASF240 Couvercle cristal pour assiette ASF240 25

AC185FUS Assiette carrée FUCHSIA Ø 185 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
ARBP170 Assiette ronde blanche Ø 170 mm 100

ARBP221 Assiette ronde blanche Ø 220 mm 100

ASP320 Assiette ronde blanche Ø 320 mm (spécial pizza) 100

AR101B Assiette ronde creuse blanche Ø 100 mm HT 15 mm 100

ARB120 Assiette ronde creuse blanche Ø 120 mm HT 16 mm 100

AR150B Assiette ronde creuse blanche Ø 150 mm HT 16 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
AS14CAR Assiette ronde carton blanc Ø 150 mm 100

AS17CAR Assiette ronde carton blanc Ø 180 mm 100

AS23CAR Assiette ronde carton blanc Ø 230 mm 100

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

Code article Déscriptif Condit. 
3438-500 Assiette ronde blanche CANNE A SUCRE  Ø 155 mm 50

AFC180 Assiette ronde blanche CANNE A SUCRE Ø 180 mm 50

AFC230 Assiette ronde blanche CANNE A SUCRE Ø 230 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
N462-200 Assiette blanche triangle cocktail CANNE A SUCRE 268 x 257 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
GFPAS2020 Assiette ronde foliaire (PALMIER) Ø 200 HT 25 mm 25

GFPAS2225 Assiette ronde foliaire (PALMIER) Ø 220 HT 25 mm 25
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A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

Code article Déscriptif Condit. 
KITB2 Kit couvert blanc (couteau + fourchette) 500

KITB3 Kit couvert blanc(couteau + fourchette + serviette blanche) 250

KITB6 Kit couvert blanc (cout. + four. + petite cuil. + serv. + sel + poivre) 250

KIT2/1PRESTIGE Kit couvert cristal (couteau + fourchette) 250

KIT3/1PRESTIGE Kit couvert cristal (couteau + fourchette + serviette blanche) 250

KITC6 Kit couvert cristal (cout. + four. + petite cuil. + serv. + sel + poivre) 250

Code article Déscriptif Condit. 
KIT2/1BOIS Kit couvert BOIS (couteau + fourchette) 250

KIT3/1BOIS Kit couvert BOIS (couteau + fourchette + serviette blanche) 250

KIT4/1BOIS Kit couvert BOIS (couteau + four + petite cuillère + serv. blanche) 250

KIT6/1BOIS Kit couvert BOIS (cout. + four. + petite cuil. + serv. + sel + poivre) 250

Code article Déscriptif Condit. 
KIT4/1PLA Kit couvert PLA blanc (cout + four + petite cuillère + serv. blanche) 250

KIT4/1PLABEIGE Kit couvert PLA beige (cout + four + petite cuillère + serv. blanche) 250

Code article Déscriptif Condit. 
V50217 Fourchette plastique blanche 165 mm 50

V50117 Couteau plastique blanc 165 mm 50

CU168B Cuillère à soupe plastique blanc 168 mm 100

CUD125B Cuillère à dessert plastique blanc 125 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
FO180CRIS Fourchette plastique cristal 180 mm 100

CO180CRIS Couteau plastique cristal 180 mm 100

CUD150CC Cuillère entremet plastique cristal 153 mm 100

CUD125C Cuillère à dessert plastique cristal 125 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
CU100C Mini cuillère verrine cristal  100 mm 250

Code article Déscriptif Condit. 
N269-2000 Mini cuillère verrine PLA 100 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
FO180NOIR Fourchette plastique noir 180 mm 100

CO180NOIR Couteau plastique noir 180 mm 100

110.18 Cuillère entremet plastique noir 155 mm 100
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Code article Déscriptif Condit. 
FO165BOIS Fourchette BOIS 165 mm 100

CO165BOIS Couteau BOIS  165 mm 100

CU165BOIS Cuillère soupe / entremet BOIS165 mm 100

CU110BOIS Cuillère à café BOIS 110 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
FO170BEIGE Fourchette PLA beige 170 mm 50

CO170BEIGE Couteau PLA beige 170 mm 50

CU120BEIGE Cuillère à dessert PLA beige 120 mm 100

CU160BEIGE Cuillère à soupe/PLA beige 120 mm 250

Code article Déscriptif Condit. 
GOB10COFFEEC Gobelet carton Coffee Chic 10 cl 100
COUVGOB10TROU Couvercle noir à trou pour gobelet 10 cl 100

GOB17COFFEEC Gobelet carton Coffee Chic 18 cl 100

COUVGOB17TROU Couvercle noir à trou pour gobelet 18 cl 100

GOB25COFFEEC Gobelet carton Coffee Chic 24 cl 50

COUVGOB25TROU Couvercle noir à trou pour gobelet 24 cl 100

Code article Déscriptif Condit. 
GM4OZ Gobelet carton kraft naturel « Recyclez moi»  10 cl 50

COVGM4PLEIN Couvercle blanc sans trop pour gobelet 10 cl 50

GM6OZ Gobelet carton kraft naturel « Recyclez moi»   18 cl 50

COVGM6OZ Couvercle blanc à trou pour gobelet 18 cl 50

GM8OZ Gobelet carton kraft naturel « Recyclez moi»   24 cl 50

COVGM8OZ Couvercle blanc à trou pour gobelet 24 cl 50

GM12OZ Gobelet carton kraft naturel « Recyclez moi»   25 CL 50

Code article Déscriptif Condit. 
PORTE2GOB Porte 2 gobelets carton 480

Code article Déscriptif Condit. 
AGBOIS110 Agitateur bois 110 mm 1000

AGBOIS140 Agitateur bois 140 mm 1000
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Code article Déscriptif Condit. 
PAILPAPNOIR Paille droite noire PAPIER 200mm Ø 6mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
PAILINDIV Paille droite blanche PAPIER emballée individuelle 200mm Ø 6mm 150

Code article Déscriptif Condit. 
GOBFAST25 Gobelet smoothie PET cristal 20 cl 50

GOBFAST30 Gobelet smoothie PET cristal 25 cl 50

DOMEFAST25TROU Couvercle dome A TROU pour gobelet smoothie 20 / 25 cl 50

DOMEFAST25PLEIN Couvercle plat SANS TROU pour gobelet smoothie 20 / 25 cl 50

GM300CC Gobelet smoothie PET cristal 30/35 cl 50

CVCR300 Couvercle plat CROISILLON pour gobelet smoothie 30/35 cl 50

GOBFAST40 Gobelet smoothiePET cristal 40 cl 50

DOMEFAST40TROU Couvercle dome A TROU pour gobelet smoothie 40 cl 50

DOMEFAST40PLEIN Couvercle dome SANS TROU pour gobelet smoothie 40 cl 50

COUVGOBFAST40 Couvercle plat pour gobelet smoothie 40 cl 50

Code article Déscriptif Condit. 
GOB10CRISTALPS Gobelet cristal PS 10 cl 50

GM18TL Gobelet transparent PP 18/20 cl strié 100

GOB20/23TRPP Gobelet transparent 23 cl strié 100

GOB25/33TRPP Gobelet transparent 25/33 cl 1/2 Pint lisse 50

GOB50/65LISSE Gobelet transprent 50/60 cl lisse 50

A épuisement, référence arrétée selon loi AGEC

Code article Déscriptif Condit. 
GOB20/23PLA Gobelet PLA transparent 20 / 23 cl 100

Code article Déscriptif Condit. 
VP17C Verre à pied cristal 17 cl 10

Code article Déscriptif Condit. 
FL13C Flute à champagne cristal 10
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Code article Déscriptif Condit. 
BO25LN Bouteille PET transparente avec bouchon orange 25 cl 176

BO33LN Bouteille PET transparente avec bouchon orange 33 cl 176

BO50LN Bouteille PET transparente avec bouchon orange 50 cl 113

Code article Déscriptif Condit. 
PAPO237 Pot à soupe BLANC micro-ondable 237 ml 25

COUVPAPO360 Couvercle pour pot à soupe 360 ml 25

PAPO360 Pot à soupe BLANC micro-ondable 360 ml 25
COUVPAPO360 Couvercle pour pot à soupe 360 ml 25

PAPO480 Pot à soupe BLANC micro-ondable 480 ml 25

COUVPAPO480 Couvercle pour pot à soupe 480 ml 25

PAPO960 Pot à soupe BLANC micro-ondable 960 ml 25

COUVPAPO780/960 Couvercle pour pot à soupe 960 ml 25

Code article Déscriptif Condit. 
SM480 Boîte à pâtes blanche 480 cc 50

SM780 Boîte à pâtes blanche 480 cc 50

SM960/50 Boîte à pâtes blanche 960 cc 50

Code article Déscriptif Condit. 
SM480KRAFT Boîte à pâtes KRAFT 480 cc 50

SM780KRAFT Boîte à pâtes KRAFT 780 cc 50

Code article Déscriptif Condit. 
PAPO237BRUN Pot à soupe KRAFT BRUN micro-ondable 237 ml 25

COUVPAPO360BRUN Couvercle KRAFT BRUN pour pot à soupe 237 ml 25

Code article Déscriptif Condit. 
GOBWRAPBRUN Gobelet Wrap kraft brun 5,5 OZ  160cc 50

Code article Déscriptif Condit. 
210WRAPX Boîte à fenêtre brun 150 x 95 x 53 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
210CREPCAR Boîte rectangulaire brun 250 x 110 mm 100
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Code article Déscriptif Condit. 
221.02 Boîte burger kraft brun 140 x 120 HT 80 mm 50

098.51 Boîte burger kraft brun 155 x 145 HT 95 mm    50

221.03 Boîte burger kraft brun 175 x 180 HT 75 mm 50

210EATBURG145 Boîte burger kraft brun micro-cannelé 145 x 135 HT 80 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
220.06 Lunch Box kraft brun 225 x 180 HT 90 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
144.64 Boîte burger «Feel Green» 140 x 140 HT 80 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
125.26 boite burger 152 x 150 HT 84 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
186.33 Feuille papier ingressable «vichy noir «310 x 380 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
227.83 Feuille papier ingressable kraft brun «TIMES» 310 x 380 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
186.34 Feuille papier ingressable kraft blanc «TIMES» 310 x 380 mm 1000
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Code article Déscriptif Condit. 
210PAPOK17 Sac ouvert des 2 cotés kraft brun 170 x 170 mm neutre 1000

210PAPOK24 Sac ouvert des 2 cotés kraft brun 240 x 240 mm neutre 1000

Code article Déscriptif Condit. 
186.42 Sac ouvert des 2 cotés «Times» 170 x 180 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
SACING170300SI Sac americain ingressable kraft blanc 170 + 70 x 300mm SI 500

Code article Déscriptif Condit. 
866230 Sac sulfurié cuisson kraft brun 105 x 40 x 320 mm 600

Sac pour sandwich chaud, adapté au passage en grill

Code article Déscriptif Condit. 
SSPSDJFBRU Sac kraft brun fenêtre 100 / 70 x 340 mm PPT 1000

103066 Sac kraft brun fenêtre 100 / 40 x 340 mm PPT 1000SSPSDJFBRU

103066

Code article Déscriptif Condit. 
SSPSAI1034 Sac kraft blanc 100 / 60 x 340 mm PPT 1000

Code article Déscriptif Condit. 
E2PPNSAND100 Sac polypro microperforé 100 x 40 x 340 mm neutre 100
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Code article Déscriptif Condit. 
173.01 Pochette à fenêtre kraft blanc 210 x 160 / 140 mm 500

173.02 Pochette à fenêtre kraft blanc 240 x 190 / 170 mm 500

173.03 Pochette à fenêtre kraft blanc 280 x 220 / 200 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
VES29 Boîte pizza standard 29 x 29 x 3,5 cm 100

VES33 Boîte pizza standard 33 x 33 x 3,5 cm 100

ISC20 Boîte pizza renforcée 20 x 20 x 4 cm 100

ISC26KRAFT Boîte pizza renforcée KRAFT 26 x 26 x 4 cm 100

ISC31 Boîte pizza renforcée 31 x 31 x 4 cm 100

ISC33 Boîte pizza renforcée 33 x 33 x 4 cm 100

FAM50 Boîte pizza famiglia  50 x 50 x 5 cm 50

FAM60 Boîte pizza famiglia  60 x 40 x 5 cm 50

Code article Déscriptif Condit. 
866979 Boîte pizza blanche 60 x 40 x 5 cm 25

Code article Déscriptif Condit. 
BTCALZONE28 Boîte calzone 28 x 17 x 7 cm 100
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Code article Déscriptif Condit. 
SK1 Sac cabas brun 200 x 100 x 320 mm neutre 250

SK3 Sac cabas brun 220 x 100 x 280 mm neutre 250

SKBR2629 Sac cabas brun 260 x 140 x 320 mm neutre 250

SK2 Sac cabas brun 260 x 200 x 280 mm neutre 250

SK4 Sac cabas brun 320 x 160 x 350 mm neutre 250

SACHERIE

Code article Déscriptif Condit. 
857240 Sac kraft brun fond SOS 180 x 110 x 340 mm 500

851011 Sac kraft brun fond SOS 200 x 160 x 400 mm 500

222.45 Sac kraft brun fond SOS 250 x 150 x 430 mm 250

Code article Déscriptif Condit. 
CABASDELI-M Sac cabas «Délicatesse» à fenêtre 180 x 80 x 230 mm 10

CABASDELI-L Sac cabas «Délicatesse» à fenêtre 200 x 75 x 150 mm 10

CABASDELI-XL SSac cabas «Délicatesse» à fenêtre 260 x 110 x 215 mm 10

Code article Déscriptif Condit. 
CABAS-S-ANIS Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm VERT ANIS 50

CABAS-S-MAR Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm MARRON 50

CABAS-S-ORA Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm ORANGE 50

CABAS-S-ARG Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm ARGENT 50

CABAS-S-FU Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm FUCHSIA 50

CABAS-S-BL Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm BLANC 50

CABAS-S-NOIR Sac cabas poignées torsadées 180 x 80 x 230 mm NOIR 50

CABAS-M-ANIS Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm VERT ANIS 50

CABAS-M-ARG Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm ARGENT 50

CABAS-M-MAR Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm MARRON 50

CABAS-M-ORA Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm ORANGE 50

CABAS-M-FU Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm FUSCHIA 50

CABAS-M-BL Sac cabas poignées torsadées 230 x 120 x 300 mm BLANC 50

CABAS-XL-ANIS Sac cabas poignées torsadées 320 x 120 x 420 mm VERT ANIS 50

CABAS-XL-MAR Sac cabas poignées torsadées 320 x 120 x 420 mm MARRON 50

CABAS-XL-ORA Sac cabas poignées torsadées 320 x 120 x 420 mm ORANGE 50

Code article Déscriptif Condit. 
D302525 Sac bretelle blanc neutre 25 x 30 x 25 cm 60 µ «spécial boîte pâtissière» 25

D353030 Sac bretelle blanc neutre 36 x 30 x 30 cm 50 µ «spécial boîte pâtissière» 25
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Code article Déscriptif Condit. 
SB1835/50 Sac bretelle BLANC réutilisable 180 + 100 x 350 mm 50µ 1000

SB45/50 Sac bretelle BLANC réutilisable 260 + 120 x 450 mm 50µ 500

SB54/50 Sac bretelle BLANC réutilisable 300 + 140 x 540 mm 50µ 400

Code article Déscriptif Condit. 
SB45B/50 Sac bretelle BLEU réutilisable 260 + 120 x 450 mm 50µ 500

SB45V/50 Sac bretelle VERT réutilisable 260 + 120 x 450 mm 50µ 500

Code article Déscriptif Condit. 
BIO4515 Sac bretelle compostable/dégradable  260 + 120 x 450 mm 15µ 1000

BIO5417 Sac bretelle compostable/dégradable  300 + 140 x 540 mm 17µ 1000

Code article Déscriptif Condit. 
NC-93100 Sac neutre fond carton argent 100 x 180 mm 100

NC-93101 Sac neutre fond carton argent 100 x 220 mm 100

NC-93102 Sac neutre fond carton argent 120 x 275 mm 100

NC-93103 Sac neutre fond carton argent 140 x 305 mm 100

NC-93104 Sac neutre fond carton argent 170 x 320 mm 100

NC-93105 Sac neutre fond carton argent 210 x 385 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
NCELP-SIAA Sac neutre cellophane fond plat 54 x 120 mm 100

NCELP-98619 Sac neutre cellophane fond plat 70 x 130 mm 100

NCELP--98621 Sac neutre cellophane fond plat 90 x 180 mm 100

NCELP-98622 Sac neutre cellophane fond plat 100 x 200 mm 100

NCELP-98623 Sac neutre cellophane fond plat 110 x 220 mm 100

NCELP-98625 Sac neutre cellophane fond plat 140 x 250 mm 100

NCELP-98627 Sac neutre cellophane fond plat 160 x 300 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
NPOLYP-91040 Sac neutre polypro fond plat 100 x 200 mm 100

NPOLYP-91030 Sac neutre cellophane fond plat 80 x 160 mm 100

NPOLYP-91050 Sac neutre cellophane fond plat 120 x 240 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
99701 Sac fond carton pour moulage 160 + 2x40 / 420 mm neutre 100

99702 Sac fond carton pour moulage 230 + 2x55 / 570 mm neutre 100
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Code article Déscriptif Condit. 
94091 Sac fond carton 100 x 220 mm Serpentin or 100

94092 Sac fond carton 120 x 275 mm Serpentin or 100

94093 Sac fond carton 140 x 305 mm Serpentin or 100

Code article Déscriptif Condit. 
SL17T-ECO Sac liasse transparent BD 17 x 22 + patte 20 microns 100

SL23T-ECO Sac liasse transparent BD 23 x 31 + patte 19 microns 100

SL30T-ECOP Sac liasse transparent BD 30 x 35 + patte 20 microns (viennoiserie de la veille) 100

SL35T-ECO-P100 Sac liasse transparent BD 35 x 50 + patte 20 microns 100

Code article Déscriptif Condit. 
SLH17T Sac liasse transparent HD 17 x 22 + patte 10 microns 1000

SLH23T Sac liasse transparent HD 23 x 31 + patte 10 microns 1000

SLH30T Sac liasse transparent HD 30 x 35 + patte 10 microns 1000

SLH35T Sac liasse transparent HD 35 x 50 + patte 10 microns 1000

Code article Déscriptif Condit. 
5004 Sac croissant kraft blanc neutre 140 + 70 x 260 mm n°104 1000

5005 Sac croissant kraft blanc neutre 180 + 75 x 280 mm n°105 1000

5006 Sac croissant kraft blanc neutre 180 + 75 x 350 mm n°106 1000

Code article Déscriptif Condit. 
FSCR1 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 120 + 50 x 170 mm n°101   TURQUOISE 1000

FSCR2 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 120 + 50 x 210 mm n°102            JAUNE 1000

FSCR3 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 140 + 70 x 210 mm n°103              VERT 1000

FSCR4 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 140 + 70 x 270 mm n°104        FUCHSIA 1000

FSCR5 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 170 + 70 x 300 mm n°105           VIOLET 1000

FSCR6 Sac blanc «Les Saveurs sucrées» 170 + 70 x 350 mm n°106         ORANGE 1000

Code article Déscriptif Condit. 
98281 Sac fond carton toile de jute 100 x 220 mm Naturel 100

Code article Déscriptif Condit. 
92114 Sac FOND ROND diamant 60 + 4x30 / 580 mm neutre 50

Code article Déscriptif Condit. 
92103 Sac FOND ROND diamant 100 + 4x55 / 600 mm neutre 100

50000 Rond carton or/argent Ø 208 mm 100

Sac idéal pour les brioches et panettone
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Code article Déscriptif Condit. 
FSB30952 Sac multi usage kraft blanc neutre 300 + 90 x 520 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
FSCR1B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 120 + 50 x 170 mm n°101 1000

FSCR2B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 120 + 50 x 210 mm n°102 1000

FSCR3B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 140 + 70 x 210 mm n°103 1000

FSCR4B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 140 + 70 x 270 mm n°104 1000

FSCR5B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 170 + 70 x 300 mm n°105 1000

FSCR6B Sac kraft «Le Plaisir Gourmand» 170 + 70 x 350 mm n°106 1000

Code article Déscriptif Condit. 
FSBRB Sac brioche kraft brun «Le Plaisir Gourmand» 250 + 70 x 350 mm 1000

SAB107BRUN Sac brioche kraft brun «Plaisirs & Gourmandises» 260 + 80 x 360 mm 500

SAB107BLANC Sac brioche kraft brun «Bon appétit» 260 + 80 x 350 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
RSBA Sac baguette kraft blanc 100 + 40 x 500 mm «Le bon gout du Pain» 1000

Code article Déscriptif Condit. 
RSBAB Sac baguette kraft brun 100 + 60 x 500 mm «Le bon gout du Pain» 1000

Code article Déscriptif Condit. 
SSPECO9060 Sac baguette kraft brun fenêtre 90 x 40 x 590 mm «BAGUETTE» 2000

Code article Déscriptif Condit. 
SSPBR5BG31 Sac baguette kraft brun 170 x 100 x 420 mm «3+1 GRATUIT» 1500

Code article Déscriptif Condit. 
SSPCERBABI Sac baguette kraft brun 90 x 40 x 590 mm «BAGUETTE BIO» 1000

Code article Déscriptif Condit. 
SSPECOPAIN Sac pain kraft brun  fenêtre 120 x 90 x 590 mm 2000

Code article Déscriptif Condit. 
SSPECO1240 Sac pain kraft brun fenêtre 120 x 80 x 400 mm  «SPECIAUX» 2000

Code article Déscriptif Condit. 
RSAPB Sac pain kraft brun 140 + 100 x 500 mm «Le bon gout du pain» 1000

RSAP2B Sac pain kraft brun 190 + 70 x 620 mm «Le bon gout du pain» 1000
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Code article Déscriptif Condit. 
SSPIV12538-2 Sac pain kraft brun fenêtre 250 x 110 x 340 mm  «Pains Boule» 1500

Code article Déscriptif Condit. 
SLJAUNE50 Sac pain tranché 120 / 45 x 350 + 30  mm JAUNE réutilisable 50µ 200

SLMARRON50 Sac pain tranché 120 / 45 x 450 + 30  mm MARRON réutilisable 50µ 200

SLVERT50 Sac pain tranché 160 / 50 x 350 + 30  mm VERT réutilisable 50µ 200

SLBLEU50 Sac pain tranché 160 / 50 x 450 + 30  mm BLEU réutilisable 50µ 200

SLROUGE50 Sac pain tranché 160 / 50 x 600 + 30  mm ROUGE réutilisable 50µ 200

SLBEIGE50 Sac pain tranché 230 / 40 x 420 + 30  mm BEIGE réutilisable 50µ 200

SLVIOLET50 Sac pain tranché 230 / 55 x 500 + 30  mm VIOLET réutilisable 50µ 200

Code article Déscriptif Condit. 
864682 Sac pain tranché kraft 120 / 40+40 x 490 mm MARRON 250

866627 Sac pain tranché kraft 140 / 30+30 x 360 mm JAUNE/ORANGE 250

864683 Sac pain tranché kraft 170 / 35+35 x 490 mm BLEU 250

866555 Sac pain tranché kraft 240 / 55+55 x 495 mm VIOLET 250

864684 Sac pain tranché kraft 255 / 31+31 x 420 mm BLANC/BEIGE 250

Code article Déscriptif Condit. 
SLJAUNEBIO Sac pain tranché Bio sourcé 120 / 50 x 340 mm JAUNE 200

SLMARRONBIO Sac pain tranché Bio sourcé 120 / 50 x 450 mm MARRON 200

SLBLEUBIO Sac pain tranché Bio sourcé 160 / 50 x 450 mm BLEU 200

SLROUGEBIO Sac pain tranché Bio sourcé 160 / 50 x 600 mm ROUGE 200

SLBEIGEBIO Sac pain tranché Bio sourcé 230 / 40 x 400 mm BEIGE 200

Code article Déscriptif Condit. 
LIENTRANSP Liens twist 6 x 90 mm transparent 2000

Déscriptif Condit. 
Sac pain kraft brun fenêtre 120 x 75 x 410 mm 2000

SSPEC2SPOA SSPEC2SPCE SSPEC2SPCO SSPECOSPNO SSPECOSPSE SSPIVOPMAI
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Code article Déscriptif Condit. 
RS Sac kraft brun 400 x 200 x 800 mm neutre 100



Code article Déscriptif Condit. 
POULET Sac poulet 180 + 70 x 350 mm 500

POULET XL Sac poulet 200 + 80 x 345 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
POCHE25X25BRUN Pochet adhésive Kraft brun à fenêtre polypro 250 x 250 mm 1000

POCHE32X25BRUN Pochet adhésive Kraft brun à fenêtre polypro 320 x 250 mm 500

Code article Déscriptif Condit. 
SF1000 Sac fruit kraft alios écru PPT 150 + 80 x 250 mm    1kg 1000

SF2000 Sac fruit kraft alios écru PPT 200 + 90 x 290 mm    2kg 1000

SF3000 Sac fruit kraft alios écru PPT 200 + 70 x 350 mm    3kg 1000

Code article Déscriptif Condit. 
SSVG150300 Sac sous vide GAUFRE 90µ 150 x 300 mm 50

SSVG200300 Sac sous vide GAUFRE 90µ 200 x 300 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
32189 lot de 2 bobines Sac sous vide GAUFRE 28 et 22 cm x 5 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
SSV140350 Sac sous vide 90µ 140 x 350 mm 100

SSV150250 Sac sous vide 90µ 150 x 250 mm 100

SSV160300 Sac sous vide 90µ 160 x 300 mm 100

SSV180300 Sac sous vide 90µ 180 x 300 mm 100

SSV200300 Sac sous vide 90µ 200 x 300 mm 100

SSV200350 Sac sous vide 90µ 200 x 350 mm 100

SSV250300 Sac sous vide 90µ 250 x 300 mm 100

SSV250350 Sac sous vide 90µ 250 x 350 mm 100

SSV250400 Sac sous vide 90µ 250 x 400 mm 100

SSV300300 Sac sous vide 90µ 300 x 300 mm 100

SSV300400 Sac sous vide 90µ 300 x 400 mm 100

SSV300500 Sac sous vide 90µ 300 x 500 mm 100

SSV350450 Sac sous vide 90µ 350 x 450 mm 100

SSV400500 Sac sous vide 90µ 400 x 500 mm 100

SSV400600 Sac sous vide 90µ 400 x 600 mm 100

Nous pouvons vous proposer 
les emballeuses sous vide
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SUPPORT PAPIER

Code article Déscriptif Condit. 
201654 Feuille papier cuisson double face 60 x 40 cm 500

320213 Feuille papier cuisson brun Ecopap 53 x 35 cm 500

Code article Déscriptif Condit. 
63000 Rouleau papier cuisson double face 38 x 50 m 1

Code article Déscriptif Condit. 
BOBTHERMO35 Bobinot thermo sans impression 35 cm au kg

BOBTHERMO50 Bobinot thermo sans impression 50 cm au kg

THERMO2535SI Format thermo sans impression 25 x 35 cm au kg

THERMO3540SI Format thermo sans impression 35 x 40 cm au kg

THERMO3550SI Format thermo sans impression 35 x 50 cm au kg

THERMO4050SI Format thermo sans impression 40 x 50 cm au kg

THERMO5066SI Format thermo sans impression 50 x 66 cm au kg

Code article Déscriptif Condit. 
BIPLEX2535VR Format biplex santiné vichy rose  25 x 35 cm au kg

BIPLEX3550VR Format biplex santiné vichy rose  35 x 50 cm au kg

BIPLEX4050VR Format biplex santiné vichy rose  40 x 50 cm au kg

Code article Déscriptif Condit. 
OVALESTEAK Ovale Steak paraffiné 110 x 82 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
KRAFTALIOS Format ktaft alios 32gr   500 x 650 mm  (liasse de 5,5kg environ) kg

idéal pour emballer la salade
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Code article Déscriptif Condit. 
MOUSS35BL Bobinot mousseline kraft blanc 35 cm neutre (8 kg) unité

23370/L Bobinot mousseline kraft blanc 33 cm EVAN (7 kg) unité

23372/L Bobinot mousseline kraft blanc 35 cm EVAN  (11 kg) unité

Code article Déscriptif Condit. 
23502/J Mousseline format 30 x 40 cm PPT (12 kg) unité

23505/J Mousseline format 60 x 40 cm PPT (12 kg) unité

Code article Déscriptif Condit. 
23490 Mousseline format 30 x 20 cm kraft blanc neutre (10 kg) unité

23492 Mousseline format 30 x 40 cm kraft blanc neutre  (10 kg) unité

23494 Mousseline format 60 x 40 cm kraft blanc neutre (10 kg) unité

Code article Déscriptif Condit. 
51000012 Dentelle Vivaldi Ø 12 cm 250

51000016 Dentelle Vivaldi Ø 16 cm 250

51000018 Dentelle Vivaldi Ø 18 cm 250

51000020 Dentelle Vivaldi Ø 20 cm 250

51000022 Dentelle Vivaldi Ø 22 cm 250

51000024 Dentelle Vivaldi Ø 24 cm 250

51000026 Dentelle Vivaldi Ø 26 cm 250

51000028 Dentelle Vivaldi Ø 28 cm 250

51000030 Dentelle Vivaldi Ø 30 cm 250

51000036 Dentelle Vivaldi Ø 36 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
51002030 Dentelle Vivaldi rectangle 20 x 30 cm 250

51003040 Dentelle Vivaldi rectangle 30 x 40 cm 250

51004050 Dentelle Vivaldi rectangle 40 x 50 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
51002232 Dentelle Vivaldi ovale 22 x 32 cm 250
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Code article Déscriptif Condit. 
SE4 Caissette blanche ronde Ø 25 HT 18 mm 1000

SE5 Caissette blanche ronde Ø 28 HT 20 mm 1000

SE6 Caissette blanche ronde Ø 32 HT 22 mm 1000

SE1202 Caissette blanche ronde Ø 34 HT 12 mm 1000

SE7 Caissette blanche ronde Ø 35 HT 20 mm 1000

SE1203 Caissette blanche ronde Ø 38 HT 15 mm 1000

SE8 Caissette blanche ronde Ø 38 HT 25 mm 1000

SE1205 Caissette blanche ronde Ø 49 HT 20 mm 1000

SE10 Caissette blanche ronde Ø 50 HT 30 mm 1000

SE10B Caissette blanche ronde Ø 55 HT 32 mm 1000

SE1201 Caissette blanche ronde Ø 60 HT 25 mm 1000

SE1201F70 Caissette blanche ronde Ø 70 HT 20 mm 1000

SE1207 Caissette blanche ronde Ø 70 HT 30 mm 1000

SE1208 Caissette blanche ronde Ø 80 HT 25 mm 1000

SE1209 Caissette blanche ronde Ø 90 HT 25 mm 1000

SE81 Caissette blanche ovale 55 x 25 HT 15 mm 1000

SE88 Caissette blanche ovale 105 x 40 HT 25 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
SE4SI Caissette Sienne ronde Ø 25 HT 18 mm 1000

SE6SI Caissette Sienne ronde Ø 32 HT 22 mm 1000

SE1202SI Caissette Sienne ronde Ø 34 HT 12 mm 1000

SE10SI Caissette Sienne ronde Ø 50 HT 30 mm 1000

SE1201SI Caissette Sienne ronde Ø 60 HT 25 mm 1000

SE1207SI Caissette Sienne ronde Ø 70 HT 30 mm 1000

SE88SI Caissette Sienne ovale 105 x 40 HT 25 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
682974 Caissette brune ronde Ø 33 HT 20 mm n°6 1000

682976 Caissette brune ronde Ø 40 HT 25 mm  n°8 1000

682979 Caissette brune ronde Ø 53 HT 32 mm  n°10BIS 1000

682981 Caissette brune ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

682984 Caissette brune ronde Ø 70 HT 30 mm  n°1207 1000

E81M Caissette brune ovale 55 x 25 HT 15 mm  n°81 1000

682985 Caissette brune ovale 67 x 23 HT 16 mm  n°81BIS 1000

682987 Caissette brune ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
683598 Assortiment caissette couleur ronde Ø 53 HT 32 mm n°10 BIS 1000

683666 Assortiment caissette couleur ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

683667 Assortiment caissette couleur ronde Ø 70 HT 30 mm n°1207 1000

683665 Assortiment caissette couleur ovale 105 x 40 HT 25 mm n°88 1000
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Code article Déscriptif Condit. 
684093 Caissette Noire ronde Ø 32 HT 22 mm  n°6 1000

684100 Caissette Noire ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

684103 Caissette Noire ronde Ø 70 HT 30 mm n°1207 1000

684111 Caissette Noire ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
789200 Caissette violet ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

789207 Caissette violet ronde Ø 70 HT 30 mm  n°1207 1000

789088 Caissette violet ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
790010 Caissette fuschia ronde Ø 48 HT 30 mm  n°10 1000

790070 Caissette fuschia ronde Ø 53 HT 32 mm  n°10BIS 1000

790200 Caissette fuschia ronde Ø 70 HT 20 mm n°1201F70 1000

790207 Caissette fuschia ronde Ø 70 HT 30 mm  n°1207 1000

790088 Caissette fuschia ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
791200 Caissette jaune ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

791088 Caissette jaune ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
792070 Caissette mandarine ronde Ø 53 HT 32 mm  n°10BIS 1000

792200 Caissette mandarine ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

792207 Caissette mandarine ronde Ø 70 HT 30 mm  n°1207 1000

792088 Caissette mandarine ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Code article Déscriptif Condit. 
793070 Caissette vert anis ronde Ø 53 HT 32 mm  n°10BIS 1000

793200 Caissette vert anis ronde Ø 70 HT 20 mm  n°1201F70 1000

793207 Caissette vert anis ronde Ø 70 HT 30 mm  n°1207 1000

793088 Caissette vert anis ovale 105 x 40 HT 25 mm  n°88 1000

Personnalisez les caissettes à votre nom 
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SUPPORT PLASTIQUE
Code article Déscriptif Condit. 

200109 Format liassé transparentb HD 25 x 32 cm + pattes 10µ 10000

200309 Format liassé transparentb HD 32 x 50 cm + pattes 10µ 1000

200509 Format liassé transparentb HD 50 x 65 cm + pattes 10µ 5000

200709 Format liassé transparentb HD 65 x 100 cm + pattes 10µ 2000

Code article Déscriptif Condit. 
MOEG Moule oeuf en gelée 85 x 60 x 33 mm 150

MAMED Moule médaillon Ø 80 HT 25 mm 250

MAIG Moule à aiguillette 155 x 49 x 33 mm 100

Code article Déscriptif Condit. 
BPVC25100 Bobine Rhodoïd PVC neutre 25 mm x 100 ml 1

90182 Bobine Rhodoïd PVC neutre 40 mm x 100 ml 1

90183 Bobine Rhodoïd PVC neutre 45 mm x 100 ml 1

90184 BBobine Rhodoïd PVC neutre 50 mm x 100 ml 1

Code article Déscriptif Condit. 
90152 Feuille Rhodoïd PVC neutre 40 mm x 220 ml 1000

90153 Feuille Rhodoïd PVC neutre 40 mm x 230 ml 1000

90155 Feuille Rhodoïd PVC neutre 40 mm x 250 ml 1000

Code article Déscriptif Condit. 
IFEPPT1 Feuillette passe-partout 90 x 130 mm 1000

IFEPPT31 Feuillette «fruit du verger» 90 x 130 mm 1000

IFEPPT32 Feuillette «fruit rouge» 90 x 130 mm 1000

Code article Déscriptif Condit. 
PL350N Plat présentation plastique octogonal 348 x 248 mm NOIR 5

CVPL350 Couvercle cristal pour plat de présentation octogonal 350 25

PL450N Plat présentation plastique octogonal 460 x 310 mm NOIR 5

PL450MARNO Plat présentation plastique octogonal 460 x 310 mm MARBRE 5

CVPL450 Couvercle cristal pour plat de présentation octogonal 450 25

Code article Déscriptif Condit. 
PLC350N Plat présentation plastique rectangle 348 x 248 mm NOIR 5

PLC450N Plat présentation plastique rectangle 460 x 310 mm NOIR 5

CVPLC450 Couvercle cristal pour plat de présentation rectangle 450 5
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SUPPORT CARTON
Code article Déscriptif Condit. 

1928SFAR Plateau traiteur 19 x 28 cm ARGENT 25

2534SFAR Plateau traiteur 25 x 34 cm ARGENT 25

2842SFAR Plateau traiteur 28 x 42 cm ARGENT 25

3242SFAR Plateau traiteur 32 x 42 cm ARGENT 25

Code article Déscriptif Condit. 
1928SFOR Plateau traiteur 19 x 28 cm OR 25

2534SFOR Plateau traiteur 25 x 34 cm OR 25

2842SFOR Plateau traiteur 28 x 42 cm OR 25

3242SFOR Plateau traiteur 32 x 42 cm OR 25

Code article Déscriptif Condit. 
1928SFNO Plateau traiteur 19 x 28 cm NOIR 25

2842SFNO Plateau traiteur 28 x 42 cm NOIR 25

Code article Déscriptif Condit. 
1928BP Boîte pour plateau traiteur 19 x 28 cm 25

2534BP Boîte pour plateau traiteur 25 x 35 cm 25

2842BP Boîte pour plateau traiteur 28 x 42 cm 25

3242BP Boîte pour plateau traiteur 32 x 42 cm 25

BTEPAT40/30/10 Boite traiteur 40 x 30 HT 10 cm 25

BTEPAT60/40/10 Boîte traiteur 60 x 40 HT 10 cm 25

Code article Déscriptif Condit. 
ZW/G4060S2 Plaque double face or/noir 60 x 40 cm 25

Code article Déscriptif Condit. 
ZW/G16-16S2 Carré double face OR/NOIR 16 cm 50

ZW/G18-18S2 Carré double face OR/NOIR 18 cm 50

ZW/G20-20S2 Carré double face OR/NOIR 20 cm 50

ZW/G22-22S2 Carré double face OR/NOIR 22 cm 50

ZW/G24-24S2 Carré double face OR/NOIR 24 cm 50

ZW/G26-26S2 Carré double face OR/NOIR 26 cm 50

ZW/G28-28S2 Carré double face OR/NOIR 28 cm 50

ZW/G30-30S2 Carré double face OR/NOIR 30 cm 50

ZW/G32-32S2 Carré double face OR/NOIR 32 cm 50

Code article Déscriptif Condit. 
ZB/16-16 Carré double face BLANC/NOIR 16 cm 25

ZB/18-18 Carré double face BLANC/NOIR 18 cm 25

ZB/20-20 Carré double face BLANC/NOIR 20 cm 25

ZB/22-22 Carré double face BLANC/NOIR 22 cm 25

ZB/24-24 Carré double face BLANC/NOIR 24 cm 25

ZB/26-26 Carré double face BLANC/NOIR 26 cm 25
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Code article Déscriptif Condit. 
ZW/G14S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 14 cm 100

ZW/G16S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 16 cm 100

ZW/G18S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 18 cm 100

ZW/G20S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 20 cm 100

ZW/G22S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 22 cm 100

ZW/G24S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 24 cm 100

ZW/G26S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 26 cm 100

ZW/G28S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 28 cm 100

ZW/G30S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 30 cm 100

ZW/G32S2 Rond double face OR/NOIR  Ø 32 cm 100

ZW/G34S2 Rond double face OR/NOIR  Ø  34 cm 100

Code article Déscriptif Condit. 
ZB/14 Rond double face BLANC/NOIR Ø 14 cm 100

ZB/16 Rond double face BLANC/NOIR Ø 16 cm 100

ZB/18 Rond double face BLANC/NOIR Ø 18 cm 100

ZB/20 Rond double face BLANC/NOIR Ø 20 cm 100

ZB/22 Rond double face BLANC/NOIR Ø 22 cm 100

ZB/24 Rond double face BLANC/NOIR Ø 24 cm 100

ZB/26 Rond double face BLANC/NOIR Ø 26 cm 100

Code article Déscriptif Condit. 
G08/S1 Support à languette or simple face Ø 8 cm 250

G/09S1 Support à languette or simple face Ø 9 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
ZW/G05 Support à languette double face OR/NOIR Ø 5 cm 250

ZW/G07 Support à languette double face OR/NOIR Ø 7 cm 250

P002308 Support à languette double face OR/NOIR  Ø 8 cm 200

Code article Déscriptif Condit. 
15580 Support à languette double face BLANC/NOIR  Ø 8 cm 200

Code article Déscriptif Condit. 
ZW/G4-4 Support carré à languette or/noir double face 4 cm 250

ZW/G5-5 Support carré à languette or/noir double face 5 cm 250

P002307 Support carré à languette or/noir double face 7 cm 200

ZW/G8-8 Support carré à languette or/noir double face 8 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
P002313 Support rectangle à languette or/noir double face 4,5 x 13 cm 200

ZW/GRECH Support rectangle à languette or/noir double face 5,5 x 9,5 cm 250
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Code article Déscriptif Condit. 
175069N Pliant double face OR/NOIR  4,5 x 10 + 1,5 mm 250

175070N Pliant double face OR/NOIR  4,5 x 13 + 1,5 mm 250

Code article Déscriptif Condit. 
PLI4.5/10NB Pliant double face BLANC/NOIR  4,5 x 10 + 1,5 mm 200

PLI4.5/13NB Pliant double face BLANC/NOIR  4,5 x 13 + 1,5 mm 200

Code article Déscriptif Condit. 
15410 Triangle rainé blanc 16 x 12 cm 250

15411 Triangle rainé blanc 18 x 17 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
RF13 Rond festonné blanc Ø 13 cm 250

RF15 Rond festonné blanc Ø 15 cm 250

RF17 Rond festonné blanc Ø 17 cm 250

RF19 Rond festonné blanc Ø 19 cm 250

RF21 Rond festonné blanc Ø 21 cm 250

RF23 Rond festonné blanc Ø 23 cm 250

RF25 Rond festonné blanc Ø 25 cm 250

RF26 Rond festonné blanc Ø 26 cm 250

RF27 Rond festonné blanc Ø 27 cm 250

RF29 Rond festonné blanc Ø 29 cm 250

RF30 Rond festonné blanc Ø 30 cm 250

RF32 Rond festonné blanc Ø 32 cm 250

RF35 Rond festonné blanc Ø 35 cm 250

RF40 Rond festonné blanc Ø 40 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
CR11 Carré rainé blanc 11 x 11 cm 250

CR13 Carré rainé blanc 13 x 13 cm 250

CR15 Carré rainé blanc 15 x 15 cm 250

CR17 Carré rainé blanc 17 x 17 cm 250

CR19 Carré rainé blanc 19 x 19 cm 250

CR21 Carré rainé blanc 21 x 21 cm 250

Code article Déscriptif Condit. 
RECT.R Rectangle rainé blanc 8,5 x 24 cm 500

CRSALSITA Rectangle rainé blanc 12,5 x 25 cm 250

SEM175100 Rectangle rainé blanc 17,5 x 10 cm 250

SEM175110 Rectangle rainé blanc 17,5 x 11 cm 250
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Code article Déscriptif Condit. 
MAR55 Mini assiette Ø 55 mm OR 100

MARN/55 Mini assiette Ø 55 mm NOIR 300

MARE/55 Mini assiette Ø 55 mm CREME 100

MARM/55 Mini assiette Ø 55 mm MARRON 100

MARF/55 Mini assiette Ø 55 mm FUSCHIA 100

Code article Déscriptif Condit. 
9ACOD Mini assiette Ø 88 mm OR 100

AN/88 Mini assiette Ø 88 mm NOIR 100

A/88E Mini assiette Ø 88 mm CREME 100

A/88O Mini assiette Ø 88 mm ORANGE 100

A/88V Mini assiette Ø 88 mm VERT ANIS 100

A/88F Mini assiette Ø 88 mm FUSCHIA 100

Code article Déscriptif Condit. 
MARHF/40/80 Mini assiette rectangle 40 x 80 mm FUSCHIA 100

A/95/50 Mini assiette rectangle 50 X 95 mm OR 100

AN/95/50 Mini assiette rectangle 50 X 95 mm NOIR 100

Code article Déscriptif Condit. 
MAC/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm OR 100

MACN/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm NOIR 100

MACM/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm MARRON 100

MACE/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm CREME 100

MACO/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm ORANGE 100

MACV/55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm VERT ANIS 100

MACF55/55 Mini assiette carré 55 x 55 mm FUSCHIA 100

A/65/65 Mini assiette carré 65 x 65 mm OR 100

AN/65/65 Mini assiette carré 65 x 65 mmNOIR 100

Code article Déscriptif Condit. 
210CCLAIR Boîte éclair à fenêtre 150 x 60 x 50 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
PAT100BRUN Boîte à fenêtrekraft brun 100 x 100 x 40 mm 50
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Code article Déscriptif Condit. 
CAISSETTEN14 Caissette pâtissière blanche 14 x 10 x 5 cm neutre 100

CAISSETTEN16 Caissette pâtissière blanche 16 x 12 x 5 cm neutre 100

CAISSETTEN17 Caissette pâtissière blanche 17x 12 x 5 cm neutre 100

CAISSETTEN18 Caissette pâtissière blanche 18 x 12 x 5 cm neutre 100

CAISSETTEN20 Caissette pâtissière blanche 20 x 13 x 5 cm neutre 100

CAISSETTEN22 Caissette pâtissière blanche 22 x 14 x 6 cm neutre 100

CAISSETTEN24 Caissette pâtissière blanche 24 x 15 x 7 cm neutre 100

CAISSETTEN26 Caissette pâtissière blanche 26 x 125x 7 cm neutre 100

Code article Déscriptif Condit. 
CAISVPL14PPT Caissette pâtissière 14 x 10 x 5 cm «Artisan» 100

CAISVPL16PPT Caissette pâtissière  16 x 12 x 5 cm «Artisan» 100

CAISVPL18PPT Caissette pâtissière  18 x 12 x 5 cm «Artisan» 100

CAISVPL20PPT Caissette pâtissière  120x 13 x 5 cm «Artisan» 100

CAISVPL22PPT Caissette pâtissière  22 x 14 x 6 cm «Artisan» 100

Code article Déscriptif Condit. 
BTEPOI11X10BL Boîte à poignées blanche 11 x 10 cm sans impression 50

BTEPOI18X10BL Boîte à poignées blanche 18 x 10 cm sans impression 50

BTEPOI18X16BL Boîte à poignées blanche 18 x 16 cm sans impression 50

BTEPOI20X18BL Boîte à poignées blanche 20 x 18 cm sans impression 50

Code article Déscriptif Condit. 
BTEPOI18X10PPT Boîte à poignées PPT 18 x 10 cm «Artisan» 50

BTEPOI18X16PPT Boîte à poignées PPT 18 x 16 cm «Artisan» 50

Code article Déscriptif Condit. 
BTEVPL16X5PPT Boîte pâtissière «Artisan» 16 x 16 x 5 cm 50

BTEVPL18X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  18 x 18 x 5 cm 50

BTEVPL20X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  20 x 20 x 5 cm 50

BTEVPL23X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  23 x 23 x 5 cm 50

BTEVPL26X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  26 x 26 x 5 cm 50

BTEVPL29X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  29 x 29 x 5 cm 50

BTEVPL32X5PPT Boîte pâtissière «Artisan»  32 x 32 x 5 cm 25

BTEVPL16X8PPT Boîte pâtissière «Artisan» 16 x 16 x 8 cm 50

BTEVPL18X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  18 x 18 x 8 cm 50

BTEVPL20X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  20 x 20 x 8 cm 50

BTEVPL23X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  23 x 23x 8 cm 50

BTEVPL25X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  25 x 25 x 8 cm 50

BTEVPL29X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  28 x 28 x 8 cm 25

BTEVPL32X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  32 x 32 x 8 cm 25

BTEVPL35X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  35 x 35 x 8 cm 25

BTEVPL40X8PPT Boîte pâtissière «Artisan»  40 x 40 x 9 cm 25
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BTEPATCAR16X8 Boîte pâtissière blanche 16 x 16 x 8 cm 50

BTEPATCAR18X8 Boîte pâtissière blanche 18 x 18 x 8 cm 50

BTEPATCAR20X8 Boîte pâtissière blanche 20 x 20 x 8 cm 50

BTEPATCAR22X8 Boîte pâtissière blanche 22 x 22 x 8 cm 50

BTEPATCAR25X8 Boîte pâtissière blanche 25 x 25 x 8 cm 50

BTEPATCAR28X8 Boîte pâtissière blanche 28 x 28 x 8 cm 50

BTEPATCAR30X8 Boîte pâtissière blanche 30 x 30 x 8 cm 50

BTEPATCAR32X8 Boîte pâtissière blanche 32 x 32 x 8 cm 50

BTEPATCAR35X8 Boîte pâtissière blanche 35 x 35 x 8 cm 25

BTEPATCAR40X9 Boîte pâtissière blanche 40 x 40 x 9 cm 25

BTEPATCAR18X13 Boîte pâtissière blanche 18 x 18 x 13 cm 50

BTEPATCAR20X13 Boîte pâtissière blanche 20 x 20 x 13 cm 50

BTEPATCAR22X13 Boîte pâtissière blanche 22 x 22 x 13 cm 50

BTEPATCAR24X13 Boîte pâtissière blanche 24 x 24 x 13 cm 25

BTEPATCAR28X13 Boîte pâtissière blanche 28 x 28 x 13 cm 25

BTEPATCAR32X13 Boîte pâtissière blanche 32 x 32 x 13 cm 25

BTEPATCAR18X10 Boîte pâtissière blanche 18 x 18 x 10 cm 50

BTEPATCAR20X10 Boîte pâtissière blanche 20 x 20 x 10 cm 50

BTEPATCAR23X10 Boîte pâtissière blanche 23 x 23 x 10 cm 50

BTEPATCAR25X10 Boîte pâtissière blanche 25 x 25 x 10 cm 50

BTEPATCAR28X10 Boîte pâtissière blanche 27 x 27 x 10 cm 50

BTEPATCAR30X10 Boîte pâtissière blanche 30 x 30 x 10 cm 25

BTEPATCAR32X10 Boîte pâtissière blanche 32 x 32 x 10 cm 25

BTEPATCAR35X10 Boîte pâtissière blanche 35 x 35 x 10 cm 25

Personnalisez les boîtes et caissettes  à votre nom 

Code article Déscriptif Condit. 
BTEPATCAR16X6 Boîte pâtissière blanche 14 x 14 x 6 cm 50

BTEPATCAR16X5 Boîte pâtissière blanche 16 x 16 x 5 cm 50

BTEPATCAR18X5 Boîte pâtissière blanche 18 x 18 x 5 cm 50

BTEPATCAR20X5 Boîte pâtissière blanche 20 x 20 x 5 cm 50

BTEPATCAR23X5 Boîte pâtissière blanche 23 x 23 x 5 cm 50

BTEPATCAR26X5 Boîte pâtissière blanche 26 x 26 x 5 cm 50

BTEPATCAR29X5 Boîte pâtissière blanche 29 x 29 x 5 cm 25

BTEPATCAR32X5 Boîte pâtissière blanche 32 x 32 x 5 cm 25

BTEPATCAR35X5 Boîte pâtissière blanche 35 x 35 x 5 cm 25

BTEPATCAR40X5 Boîte pâtissière blanche 40 x 40 x 5 cm 25
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Code article Déscriptif Condit. 
REG180 Reglette transparente fond or   180 x 45 x 45 x 45 mm 50

REG210 Reglette transparente fond or   210 x 45 x 45 x 45 mm 50

Code article Déscriptif Condit. 
NINON-T1 Boîte macarons Ninon 135 x 45 x 45 mm (4 macarons) 50

NINON-T2 Boîte macarons Ninon 245 x 45 x 45 mm (7 macarons) 50

Code article Déscriptif Condit. 
BCAK1BISTRA Boîte cake / buche 200 X 110 X 110 mm 25

BCAK2BISTRA Boîte cake / buche 250 X 110 X 110 mm 25

Code article Déscriptif Condit. 
COLINE Boîte macarons Coline 170 x 130 x 25 mm (intérieur) (12 macarons) 50

Code article Déscriptif Condit. 
KITPLANCHA Kit planche CARTON 45.5 X 19 X 5 cm  boîte + planche 20

Articles sur commande, de nombreuses couleurs disponibles 

Articles sur commande, de nombreuses couleurs disponibles 
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Code article Déscriptif Condit. 
0130 Serviette snacking OUATE 30 x 30 cm 1 pli blanc 200

Code article Déscriptif Condit. 
101481 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm  BLANC 200

101161 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm  ABRICOT (pastel) 200

133693 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm EBENE (vive) 200

Code article Déscriptif Condit. 
103001 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm VICHY ROUGE 200

103041 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm VICHY BLEU 200

103051 Serviette OUATE 2 plis  30 x 30 cm VICHY JAUNE 200

Code article Déscriptif Condit. 
151480 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  BLANC 100

151840 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  BETON (pastel) 100

151170 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  VANILLE (pastel) 100

151500 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  BLEU MARINE (vive) 100

151750 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  MANDARINE (vive) 100

151560 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  ROUGE (vive) 100

3163 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  VERT SAPIN (vive) 100

151490 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  ARGILE (vive) 100

3177 Serviette OUATE 2 plis  39 x 39 cm  GRIS( vive) 100

ESSUYAGE & NAPPAGE

Code article Déscriptif Condit. 
788260 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  BLANC 50

788001 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  BETON (pastel) 50

788002 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  IVOIRE (pastel) 50

788530 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  ROSE POUDRE (pastel) 50

788100 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  AUBERGINE (vive) 50

788007 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  EBENE (vive) 50

788008 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  JAUNE SOLEIL (vive) 50

788011 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  ROUGE (vive) 50

788012 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  CITRON (vive) 50

788220 Serviette cocktail CELI-OUATE  20 x 20 cm  TURQUOISE (vive) 50
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Code article Déscriptif Condit. 
785006 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  BLANC 50

785416 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  BLEU AZUR (pastel) 50

785376 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  IVOIRE (pastel) 50

785386 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  LAVANDE (pastel) 50

785996 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  PISTACHE (pastel) 50

785056 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm BORDEAUX (vive) 50

785216 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  CHOCOLAT (vive) 50

787007 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  EBENE (vive) 50

785366 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  MANDARINE (vive) 50

785046 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  ROUGE (vive) 50

787046 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  ARGILE (vive) 50

785796 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  FRAMBOISE (vive)   50

Code article Déscriptif Condit. 
725231 Serviette CELI-OUATE 38 x 38 cm  « SIXTIES TURQUOISE» 40

Code article Déscriptif Condit. 
785126 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  « OLYMPIA BLEU» 50

Code article Déscriptif Condit. 
785521 Serviette CELI-OUATE  38 x 38 cm  « DAMIER FRAMBOISE» 40

Code article Déscriptif Condit. 
8105 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  BLANC 50

8107 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  PARME (pastel) 50

8118 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  BLEU CIEL (pastel) 50

8114 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  VERT POMME (pastel) 50

8106 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  JAUNE CITRON (pastel) 50

8143 Serviette AIRLAID  40 x 40 cm  ROUGE (vive) 50

8147 Serviette AIRLAID 40 x 40 cm  ANTHRACITE (vive) 50

8110 Serviette AIRLAID 40 x 40 cm  TERRACOTTA (vive) 50

Code article Déscriptif Condit. 
702340 Serviette VOIE SECHE 40 x 40 cm  « FLORALIES CITRON » 50

Code article Déscriptif Condit. 
772970 Serviette VOIE SECHE  40 x 40 cm  « CHAMPETRE ROUGE » 50
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Code article Déscriptif Condit. 
8444 Set papier bord droit 30 x 40 cm  BLANC 1000

304039I Set papier bord droit 30 x 40 cm  TURQUOISE (vive) 500

304163I Set papier bord droit 30 x 40 cm  VIOLET (vive) 500

304019I Set papier bord droit 30 x 40 cm  BLEU MARINE (vive) 500

304329I Set papier bord droit 30 x 40 cm  CHOCOLAT (vive) 500

304012I Set papier bord droit 30 x 40 cm  ORANGE (vive) 500

304035I Set papier bord droit 30 x 40 cm  KIWI (vive) 500

304064I Set papier bord droit 30 x 40 cm  PIVOINE (vive) 500

304021I Set papier bord droit 30 x 40 cm  ROUGE (vive) 500

Code article Déscriptif Condit. 
195.08 Set de table 30 x 40 cm « STEAK HOUSE » 500

Code article Déscriptif Condit. 
195.07 Set de table 30 x 40 cm « MADRAS » 500

Code article Déscriptif Condit. 
285886 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m CHARTREUSE (pastel) 1

280186 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m BLEU AZUR (pastel) 1

281986 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m CHOCOLAT  (vive) 1

280286 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m BLEU MARINE (vive) 1

281886 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m EBENE (vive) 1

282286 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m LAGON (vive) 1

281486 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m AUBERGINE (vive) 1

280886 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m ROUGE (vive) 1

285286 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m FRAMBOISE (vive) 1

281586 Chemin de table voie sèche 0,30 x 24 m MANDARINE (vive) 1

Code article Déscriptif Condit. 
285888 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m CHARTREUSE (pastel) 1

281288 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m IVOIRE (pastel) 1

281688 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m  BETON (pastel) 1

281188 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m  CITRON (pastel)

281988 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m CHOCOLAT (vive) 1

280388 Chemin de table voie sèche 0,40 x 24 m BORDEAU (vive) 1

Rouleau prédécoupé tous les 30 cm :
40x30cm, 40x60cm, 40x90cm, 40x120cm

Références suivies en stock

Références suivies en stock

Références suivies en stock

Références suivies en stock

Couleurs non exhaustives, références suivies en stock
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Code article Déscriptif Condit. 
240700 Nappe papier damassé 1,20 x 50 m BLANC 1

9004 Nappe papier damassé 1,20 x 100 m BLANC 1

Code article Déscriptif Condit. 
6020 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m BLANC 1

6040 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m BLANC 1

875000 Nappe voie sèche 1,20 x 100 m BLANC 1

Références suivies en stock

Références suivies en stock

sur commande

Code article Déscriptif Condit. 
825008 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m BLEU MARINE (vive) 1

815008 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m BLEU MARINE (vive) 1

825009 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m BORDEAUX (vive) 1

815009 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m BORDEAUX (vive) 1

825011 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m ROUGE (vive) 1

815011 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m ROUGE (vive) 1

825018 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m AUBERGINE (vive) 1

815018 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m AUBERGINE (vive) 1

825025 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m TERRACOTTA (vive) 1

815025 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m TERRACOTTA (vive) 1

825026 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m EBENE (vive) 1

815026 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m EBENE (vive) 1

825028 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m LAGON (vive) 1

815028 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m LAGON (vive) 1

825029 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m CHOCOLAT (vive) 1

815029 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m CHOCOLAT (vive) 1

825036 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m FRAMBOISE (vive) 1

815036 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m FRAMBOISE (vive) 1

825035 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m ARGILE (vive) 1

815035 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m ARGILE (vive) 1

825024 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m MANDARINE (vive) 1

815024 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m MANDARINE (vive) 1

825045 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m TITANE (vive) 1

815045 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m TITANE (vive) 1

Couleurs non exhaustives, références suivies en stock
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Code article Déscriptif Condit. 
825001 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m BLEU AZUR (pastel) 1

815001 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m BLEU AZUR (pastel) 1

825034 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m CHARTREUSE (pastel) 1

815034 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m CHARTREUSE (pastel) 1

825002 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m CITRON (pastel) 1

815002 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m CITRON (pastel) 1

825003 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m IVOIRE (pastel) 1

815003 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m IVOIRE (pastel) 1

825038 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m ROSE POUDRE (pastel) 1

815038 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m ROSE POUDRE (pastel) 1

825030 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m BETON (pastel) 1

815030 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m BETON (pastel) 1

825032 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m LIN (pastel) 1

815032 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m LIN (pastel) 1

825046 Nappe voie sèche 1,20 x 25 m VERT AMANDE (pastel) 1

815046 Nappe voie sèche 1,20 x 50 m VERT AMANDE (pastel) 1

Code article Déscriptif Condit. 
SPUN50GRIS Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m GRIS 1

SPUN50CHOC Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m CHOCOLAT 1

SPUN50ROUGE Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  ROUGE 1

SPUN50GREGE Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  GREGE 1

SPUN50NOIR Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  NOIR 1

SPUN50TUR Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  TURQUOISE 1

SPUN50KIWI Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  KIWI 1

SPUN50FUC Nappe SPUNBOND 1,20 x 25 m  FUCHSIA 1

sur commande

Références suivies en stock
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